


Краткосрочный план
	                          Школа: ОШ № 193 Жетысуский район, г.Алматы

	Дата 
	Ф.И.О. учителя Федотова Л.А.


	Класс:  
	Количество 
присутствующих:
отсутствующих:

	Тема урока: Игры на развитие координации движений

	Цели обучения, которые достигаются на  данном уроке (ссылка на учебную программу)
8.2.8.1 - демонстрировать и сравнивать роли и их различия, обусловленные различными контекстами движений; 
8.1.4.1 - сопоставлять собственные умения и умения других для улучшения выполнения двигательных действий

	Цели урока
	1.Научиться и продемонстрировать выполнение упражнений  на координацию движений, обусловленных различными контекстами движений.
2. Оценивать собственные умения , сопоставлять их с умениями других и корректировать действия одноклассников, работая в зоне ближайшего развития.


	Критерии оценивания
	Выполнять упражнения с мячом на координацию, сопоставлять собственные умения и умения других в выполняемых упражнениях.

	Ожидаемый результат
	Все учащиеся смогут  Выполнять передачи мяча в движении с перемещениями, разворотами и перестроениями, со сменой  мест.
сравнивать технику  и тактику выполнения этих упражнений.

	
	Большинство учащихся сможет  выполнять передачи мяча в тройках двумя мячами одновременно ,  демонстрируя  технические и тактические навыки и умения, сопоставляя и улучшая их.

	
	Некоторые учащиеся смогут  выполнять передачи мяча в прыжке во время движения с последующей атакой по кольцу, согласно поставленным целям урока.

	Цели языка
	Учащиеся могут: 1. Описать выполняемые действия, 
2.Сравнить технику выполнения предлагаемых упражнений.
3. Оценить и сопоставить свои действия и способности одноклассников.



	
	Основные слова и фразы: передачи мяча в тройках в движении со сменой мест, перестроение после выполнения передач, прием, передача мяча, 



	
	Полезный язык в классе  для диалогов/письма:


	
	Пункты для обсуждения: 
1. Принцип выполнения передач мяча в тройках со сменой мест.
2. Выбор момента для  выхода  на получение мяча в упражнении «4 угла»
3. Элементы для развития координации во всех упражнениях, применяемых на данном уроке.

	
	Можете ли вы сказать почему координация имеет важное значение при овладении навыками любой спортивной игры?
  

	
	


	Ход урока

	Этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке
	Ресурсы

	Начало урока
10мин.
	1.Построение.  Приветствие Сообщение задач урока. Строевые упражнения. 1мин
2.Разминочная игра  «Пятнашки с мячом» 4мин.
Игра ведётся по баскетбольным правилам по всей площадке. Двое водящих, перемещаясь при помощи передач, стараются задеть мячом любого из участников. Запрещено делать ведение, бегать с мячом, выбивать передачами. Пойманный  игрок присоединяется к водящим. Игра продолжается пока не будут пойманы все.
Дескрипторы:
Целенаправленное движениее по площадке  ------ обусловленное перемещением убегающих игроков
Выполнение передач                    --------- точные, на опережение
Командная работа                         --------- согласованность действий

Формативное оценивание учителем. Прием «Похвала». Коррекция, работа в ЗБР
3. Заминочный бег  1 мин.
4.. Комплекс ОРУ на месте. 4 мин
1.И.п.- - основная стойка. Руки на поясе. Круговое вращение головой  1-4 в левую сторону, 5-8 в правую
2. И.п.- стойка, ноги вместе, руки к плечам. 1-4  круговые вращения руками вперед, 5-8 назад
3. - И.п.- правая рука вверху, левая внизу. 1,2- рывок прямой рукой назад, со сменой положения, 3,4 – то же левая вверху.
4. И.п.- стойка, ноги врозь,  левая рука на поясе, правая вверху. 1,2,3 – наклоны вправо,4 – смена положения рук 5,6,7, наклон влево,  8 - смена положения рук.
5. И.п.- стойка, ноги врозь, руки на поясе 1,2,3 – наклоны вперед, ,4 – наклон пазад, прогнувшись.
6. И.п.- выпад правой ногой вперёд, руки на поясе,. 1-3- пружинистые покачивания,  4 – смена положения ног прыжком.
7. И.п.- присед на правой ноге, левая в сторону прямая.  1-3- наклон вперёд к прямой ноге,  4 – перенос центра тяжести на левую ногу.
8. Круговые вращения кистей, коленей, голеностопов.
(количество повторений каждого упражнения) 6-8 раз
	Спортивная площадка, мячи баскетбольные,свисток, стикеры

	Середина урока
25 мин
	1.Перестроение через середину зала в колонну по 3 .
Комплекс упражнений на развитие координации
2. Передачи в тройках в движении с атакой по кольцу (2 раза)

3.Передачи в тройках в движении с поворотом на 360 градусов после передачи и атакой по кольцу  (шагом или легко бегом)  (3 раза)
4. Передачи в тройках в движении со сменой мест.  (3 раза)

5. Передачи мяча в тройках двумя мячами одновременно. (3 раза)

6. Передачи мяча в тройках в прыжке (отдать мяч, не приземляясь после приёма передачи). (3 раза)
Дескрипторы:
Расположение игроков в пространстве    --------- в форме треугольника
Направление выполнения передачи ----из середины на фланг и обратно
Техника выполнения передачи  ------ двумя руками от груди
                                  ---------одной рукой от плеча  
                                ----------с отскоком от пола  
Метоположение центрального игрока
при завершении атаки                  -------район штрафной линии  
   
Дифференциация по уровню сложности заданий (  упражнения 2-4 - уровень С;2-5 – уровень В; упражнение2-6  – уровень А).
Упражнения с 2 по 4 выполняют все учащиеся, упражнения 5 и 6 выполняются по желанию, могут быть заменены любыми  предыдущими упражнениями или выполнены в облегченной форме.

Взаимооценивание  при помощи приёма «Три хлопка» Замыкающие две тройки и учащиеся, не занятые в выполнении упражнения, (например, по состоянию здоровья) наблюдают за выполнением задания и оценивают, используя дескриптор 

7. П/и «Четыре угла». :Цель:  Применить отработанные  ранее технические навыки для решения тактических задач, поставленных

Игроки выстраиваются в колонны в каждом углу на половине площадки: игрок 1 начинает упражнение передачей игроку 2. Затем игрок 1 следует за передачей и занимает место в конце колонны. Игрок 2 передает мяч игроку 3 и занимает место в конце колонны 3. Игрок 3 передает мяч игроку 4, который выходит для броска из-под корзины в движении, подбирает отскок, отдаёт мяч в колонну 1 и занимает место в конце колонны 1.
[image: C:\Users\Комп\Desktop\рис.png]
Дескрипторы  к п/и  «Четыре угла».
1.Правильность и точность передачи мяча   одной рукой от плеча.
2.Приём мяча на уровне груди
3.Последовательность перемещения во время упражнения  вслед                    за передачей из   колонны 1 в колонну2,  из колонны 2 в колонну 3, из
 колонны 3 в колонну 4
.
4.Выход из колонны 4 для получения мяча после получения передачи игроком колонны 3.
4.Выполнение  броска по кольцу в движении :получение мяча под левую ногу, четкое выполнение 2 шагов ,бросок производится в уголок   с отскоком от щита
Дифференциация
(Уровень С –выполнение всех  пунктов упражнения согласно физическим и техническим возможностям учащегося, уровень В – выполнение пунктов 1-3 технически правильно, пункта 4 с техническими погрешностями, уровень А – Выполнение всех пунктов упражнения технически и тактически правильно)
Самооценивание  , используя известные им дескрипторы определяют уровень выполнения. Диалог с учителем.  Один- два человека по желанию озвучивают свою оценку
8.Тренировочная игра на два кольца в несколько пятерок.
	.

	Конец урока
5 мин.
	1.Построение . Подведение итогов урока. 
2. Перестроение в колонну по 3 через середину зала. Прием «Интервью»  проводится в группах. Группа, первая ответившая на вопрос правильно получает стикер. 
Формативное оценивание учителем  - приём «Стикер»
а.. Принцип выполнения передач мяча в тройках со сменой мест.
б.. Выбор момента для  выхода на получение мяча в упражнении «4 угла»
в. Элементы для развития координации во всех упражнениях, применяемых на данном уроке.
г. Можете ли вы сказать почему координация имеет важное значение при овладении навыками любой спортивной игры?
3. Домашнее задание: 
Дифференциация домашнего задания
С - Игра «Молоток – пила», работа  над координацией движений. 
В – Найти отличия координационных движений волейболиста и баскетболиста
А -  Продумать и предложить свои варианты развития координационных способностей
	стикеры

	Дополнительная информация

	Дифференциация. Какие ваши планы по представлению большей поддержки?
 Как вы планируете критически оценивать более способных?

	Оценивание. Как вы собираетесь проверять обучение учащихся
?
	Межпредметные связи. 
Межпредметные связи:
Проверка по здоровью и безопасности. 
Связи ИКТ.
Взаимосвязь ценностей.

	Задания дифференцируются с учетом потребностей и возможностей учащихся. 
Используются технические задания, который легко выполняются учащимися с хорошо развитыми физическими данными и теоретические задания, которые помогут учащимся с менее  развитым физическими, данными, используя ЗБР, реализовать себя на уроке и почувствовать себя лидерами во время их выполнения.  
Учитель наблюдает за процессом, подходит и, по необходимости, корректирует действия тех учащихся, которым нужна помощь, используя ЗБР.
Наиболее успешные  ученики помогают остальным при выполнении упражнений.
	Формативное оценивание учителем при помощи похвалы, приёмов «Большой палец», «Стикер». 
Самооценивание и взаимооценивание. С  этой целью разработаны и будут использованы критерии к активным методам, при помощи которых реализуются цели урока.
	

	Анализ
Были ли цели урока реалистичными?
Чему учащиеся научились сегодня?
Какова былаатмосфера обучения?
Сработал ли мой план по дифференциации?
Поддерживался(лась) ли я запланированного времени?
Какие изменения были внесены в план и почему?
	Воспользуйтесь выделенным местом для анализа вашего урока .    
Ответьте на наиболее уместные вопросы по вашему уроку из таблицы слева.

	
	

	Итоговая оценка
Какие две вещи прошли очень хорошо (с учетом преподавания и учения?)
1.

2.

.Какие две вещи поспособствовали бы уроку (с учетом преподавания и учения?)
1.

2.
Что было освоено из этого урока  относительно класса или отдельных учащихся, которое повлияет на следующие уроки.
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